
 
 

Momčilo Pazman – Moma 
  
 
1968 reprezentacija Jugoslavije 

S leva: Daneu, Ćosić, Skansi, Maroević, Rajković, Žorga, Šolman, Cvetković, Korać, Čermak, Pazman, 
Plećaš 
 
 
Rođen 10.01.1945. godine u Beogradu (otac Ivan, majka Jela, rođena Božanić).  Završio je Drugu 
beogradsku Gimnaziju a potom Višu Turističku školu na Beogradskom Univerzitetu. Karijeru posle 
košarke nastavlja u turizmu i radi u hotelu Nacional (1977-79), Centroturistu (1979-81), hotelu 
Interkontinental (1981-93), jedno vreme je bio direktor Teniskog kluba Crvena Zvezda (1993-97), pa u 
turističkoj agenciji Auto Moto saveza Jugoslavije (1997-2012). Od 2012 penzioner i u upravi OKK 
Beograda kao član skupštine ispred sekcije veterana kluba.  
 
Košarku je počeo da igra u KK „Partizan“ 1958. godine, tako što se javio na oglas objavljen u dnevnoj 
štampi. Zbog velikog broja prijavljenih, nakon par meseci napravljena je prva selekcija koju ne prolazi. 
Trener je bio Đorđe Čolović. 
 
1959. godine počinje da igra za juniorsku ekipu OKK Beograda. Kako je bio registrovan za KK Partizan, 
dogovorom dva kluba zamenjen je za jednu seniorku koja je izabrala put u KK Partizan. 
 
Prvi put za seniore šampionske ekipe svog kluba nastupa 1961. godine u vreme odigravanja Evropskog 
prvenstva u košarci, u Beogradu, na jednom turniru KK „Partizan“-a na Kalemegdanu. 
 
Naredne 1962. godine nastupa u seniorskom prvenstvu Jugoslavije za ekipu OKK Beograda koju je kao 
trener vodio profesor Aleksandar Nikolić a igrali su: Milorad Erkić, Miodrag Nikolić, Radivoj Korać, 
Trajko Rajković, Slobodan Gordić, Zoran Bojkić, Dragutin Tošić, Ljubiša Stanković, Milorad Ivačković, 
Branko Kosović, Bruno Pavelić i Momčilo Pazman 
 
Ovaj tim u naredne dve takmičarske sezone ubedljivo osvaja dve šamionske titule i u Kupu evropskih 
šampiona stiže oba puta do polufinala, u kojima nastupa i Momčilo Pazman. U pomenutim polufinalima 
OKK Beograd prvo gubi od Spartaka iz Brna, a sledeće godine od Real Madrida. 
 
 
 



 
Nakon raspada šampionske ekipe (prestanci aktivnog igranja, odlasci u inostranstvo), OKK Beograd  
pod trenerskom palicom legendarnog Bore Stankovića formira talentovanu i perspektivnu ekipu koja 
nikada nije dosegla visine prethodne, a mogla je. 
 
Većinu svojih utakmica ova generacija odigrala je u respektabilnom sastavu: Zoran Maroević, Blaž 
Kotarac, Žarko Knežević, Kosta Grubor, Bogdan Tanjević, Brana Tomić, Momčilo Pazman (svi nastupali 
za reprezentaciju SFRJ), Vlade Đurović, Milorad Ivačković, Marijan Novović i Nenad Subotić 

 
Svoj vrhunac ova generacija je dosegla 1973 godine u novoformiranom evropskom takmičenju “Kup 
Radvoja Koraća” igrajući u finalu istog, prethodno pobedivši Minhen i Olimpik iz Antiba, Francuska. U 
finalnoj utakmici bolja od OKK Beograda bila je zagrebačka Lokomotiva. 
 
Momčilo Pazman je u 12 državnih prvenstava za OKK Beograd odigrao 242 utakmice i 
postigao 2.342 koševa. Igračku karijeru u OKK Beogradu završava 1975. godine. 
 
 



 
OKK Beograd prvak Jugoslavije 1964 godine  

S leva: Kosović, Tošić, Stanković, Ivačković, Erkić, Korać, Rajković, Gordić, Pazman, Bojkić, 
Nikolić, Pavelić 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Igraće košarku i biti ujedno i trener KK Osijek 1976/1977. godine.  

 
1963. nastupa za prvu juniorsku reprezentaciju SFR Jugoslavije na Balkanskom šampionatu za juniore 
u bugarskom gradu Lom. U toj ekipi su nastupali: Miljenko Valčić, Ljubiša Stanković, Andrej Brenk, 
Slobodan Jelić, Tihomir Pavlović, Srđan Škulić, Miroslav Todosijević, Ljubiša Janjić, Antun Bračun, Mirko 
Glogovac, Dragoslav Gajić i Momčilo Pazman. Reprezentacija Jugoslavije osvaja drugo mesto i 
kvalifikuje se za Prvenstvo Evrope za juniore. 
 
1964. godine ova ekipa, sa malim izmenama (umesto Gajića, Glogovca i Todosijevića nastupili su Darko 
Hočevar, Jurica Košta i Bogdan Tanjević), igra Evropsko juniorsko prvenstvo u Italiji, u Napulju. Posle 
šest odigranih utakmica i bilansom od tri poraza i dve pobede reprezentacija zauzima šesto mesto. 
 
Od učesnika ovog takmičenja svetsku slavu će dostići Aldo Osola, reprezentativac Italije i Modestas 
Paulauskas, reprezentativac SSSR-a. Momčilo Pazman je odigrao za juniorsku selekciju SFR Jugoslavije 
10 utakmica. 
 
 



 
Juniorska reprezentacija Jugoslavije 1963 godina na Balkanskom sampionatu u Bugarskoj – srebrna 
medalja 

S leva: Stanković, Pazman, Todosijević, Brenk, Bračun, Jelić, Janjić, Pavlović, Gajić, Škulić, 
Glogovac i Valčić. 

 
Za seniorsku reprezentaciju SFR Jugoslavije prvi put nastupa 1967. godine. Debitantsku 
utakmicu igra protiv reprezentacije Poljske na Siciliji 28. avgusta sa ekipom koja će za nešto 
više od 15 dana posle toga osvojiti zlatnu medalju na Mediteranskim igrama u Tunisu. Tu 
ekipu su pod vođstvom Ranka Žeravice činili: Ljubodrag Simonović, Zoran Maroević, Kosta 
Grubor, Vladimir Cvetković, Goran Brajković, Nikola Plećaš, Ratomir Tvrdić, Krešimir Ćosić, 
Damir Šolman, Aljoša Žorga, Petar Skansi i Momčilo Pazman. U finalu je pobeđena Italija 
rezultatom 87 : 76. 
 
Reprezentacija Jugoslavije 1 Juni 1969. Poslednja utakmica Radivoja Koraća 

Tvrdić, Pazman, Čermak, Korać, Kapičić, Jelovac, Ćosić, Cvetković 
 
1968. godine učestvuje na Desetom prvenstvu Balkana gde osvaja zlatnu medalju sa saigračima: 
Miroslav Todosijević, Blaž Kotarac, Zoran Maroević, Vinko Jelovac, Dragan Đukić, Dragan Kapičić, 
Ljubodrag Simonović, Damir Šolman, Nikola Plećaš, Dragutin Čermak, Marinko Purić i Momčilo Pazman 
sa trenerom Rankom Žeravicom. Bio je kandidat za Olimpijske igre u Meksiku 1968. godine (među 13 
kandidata) i za Olimpijske igre u Minhenu 1972. godine (među 22 kandidata). 
 



 
 
Ukupno, za seniorsku reprezentaciju SFR Jugoslavije odigrao je 50 utakmica (Srebrna plaketa 
Košarkaškog saveza Jugoslavije), poslednju u Holandiji, u gradu Harlemu, na kvalifikacijama za Evropsko 
prvenstvo protiv ekipe Rumunije 18.05.1969. godine.  
 
Bio je član jedne od najboljih reprezentacija u istoriji ovog sporta na našim prostorima: Ivo 
Daneu (kapiten), Krešimir Ćosić, Petar Skansi, Zoran Maroević, Trajko Rajković,  Aljoša Žorga, 
Damir Šolman, Vladimir Cvetković, Radivoj Korać, Dragutin Čermak, Nikola Plećaš i Momčilo 
Pazman. 
 

 
Vrstan drugi bek u paru sa Tanjevićem, kasnije playmaker, kompletan timski igrač, igrao sa svim 
najboljima i bio kapiten OKK Beograda od 1971 pa do kraja karijere u OKK Beogradu 1975 godine.  

 
Tokom igračke karijere u OKK Beogradu trenirali su ga: Borislav Stanković, Aleksandar Nikolić, 
Todor Lazić, Bora Cenić, Branislav Rajačić, Slobodan Ivković i Milorad Erkić. 

 


